



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної ради

03.12.2021

м. Запоріжжя

№ 89-р

Про результати атестації посадових осіб виконавчого апарату Запорізької обласної ради

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.10.2001 № 1440 «Про затвердження Типового положення про проведення атестації посадових осіб місцевого самоврядування» (із змінами), розпорядження голови обласної ради від 24.09.2021 № 61-р «Про проведення атестації посадових осіб виконавчого апарату Запорізької обласної ради у жовтні – грудні 2021 року», з метою підвищення ефективності діяльності посадових осіб виконавчого апарату обласної ради та відповідальності за доручену справу у жовтні – грудні 2021 року проведена атестація посадових осіб структурних підрозділів виконавчого апарату.

Результати атестації показали, що посадові особи виконавчого апарату обласної ради, які атестувалися, мають належний професійний рівень, відповідально ставляться до виконання своїх посадових обов'язків.

На 24 вересня 2021 року у виконавчому апараті обласної ради працювало 90 посадових осіб, з яких 58 (64,4 %) підлягали атестації. Всього пройшли атестацію 57 посадових осіб структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради.

Із 35 керівників структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради підлягало атестації 30 (85,7 %). Пройшли атестацію 29 осіб, або 96,6 відсотків, з них за рішенням атестаційної комісії визнані такими, що відповідають займаній посаді, 29 посадових осіб. Одна посадова особа до проведення атестації звільнена з займаної посади.

Із 36 працюючих спеціалістів структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради підлягало атестації 28 (77,8 %), пройшли атестацію 28 осіб, з них за рішенням атестаційної комісії визнані такими, що відповідають займаній посаді, 28 посадових осіб.

Під час проведення атестації було принципово оцінено роботу кожної посадової особи виконавчого апарату обласної ради та надано належні рекомендації.

Відповідно до матеріалів проведення атестації посадових осіб виконавчого апарату обласної ради та звіту щодо її результатів:

1. Взяти до уваги, що у виконавчому апараті обласної ради забезпечено проведення атестації посадових осіб.

2. Затвердити звіт про результати проведення у жовтні – грудні 2021 року атестації посадових осіб виконавчого апарату обласної ради (додається).

3. Начальникам структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради взяти під контроль хід виконання посадовими особами рекомендацій атестаційної комісії і врахувати їх при прийнятті рішень з кадрових питань; принципово підходити до оцінки якості результатів роботи кожного працівника при визначенні розмірів надбавок, премій, застосуванні заходів заохочення та зарахування посадових осіб до кадрового резерву на посади керівників і спеціалістів.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на управління по роботі з персоналом та з питань нагород виконавчого апарату Запорізької обласної ради.

Голова ради



Олена ЖУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

обласної ради

03.12.2021 № 89-р

ЗВІТ

про результати проведення у жовтні – грудні 2021 року
атестації посадових осіб виконавчого апарату
Запорізької обласної ради

№ з/п	Показники	Кількість
1.	Чисельність посадових осіб станом на 24.09.2021:	
	згідно з штатним розписом	85
	фактично працюючих (у тому числі на період відпустки для догляду за дитиною постійного працівника)	90
	вакантних посад	2
2.	Чисельність посадових осіб, які не підлягали атестації, всього:	32
	з них з причин: перебування у відпустці по вагітності та пологах, по догляду за дитиною	7
	патронатна служба	8
	голова обласної ради	1
	перший заступник голови обласної ради	1
	заступники голови обласної ради	2
	голова постійної комісії з питань бюджету	-
	працюють на посаді менше року	13
3.	Усього підлягали атестації	58

	Не проходили атестацію у зв'язку із звільненням у жовтні – грудні 2021 року	1
	Не проходили атестацію у зв'язку із призначенням на вищу посаду	0
	Не проходили атестацію у зв'язку з вагітністю (але підлягали атестації)	0
4.	Чисельність посадових осіб, які пройшли атестацію, всього	57
	з них за рішенням атестаційної комісії відповідає займаній посаді, всього	57
	з них за рішенням атестаційної комісії відповідає займаній посаді за певних умов, всього	0
	з них за рішенням атестаційної комісії не відповідає займаній посаді, всього	0

Начальник управління по роботі з персоналом та з питань нагород виконавчого апарату обласної ради

О.М.Стулень